
 

Page 1 of 10 

 

          

   

MINISTERUL EDUCAŢIEI  
BIBLIOTECA CENTRALĂ UNIVERSITARĂ „CAROL I” 
Str. Boteanu nr. 1, Sector 1, Bucureşti, Cod 010027 
ISIL:  RO-B-0192 
Tel./ fax: + 4021 312 01 08                     www.bcub.ro  

 

 

 

 

 

R A P O R T  D E  E V A L U A R E 

privind Stadiul implementării măsurilor de prevenire a corupției în cadrul Bibliotecii Centrale 

Universitare la data de 31.12.2023 

 

 

I. Creșterea gradului de implementare a măsurilor de integritate la nivelul BCU 

„Carol I”1.  

Obiectiv specific 1.1. - Adoptarea și distribuirea în cadrul instituției a declarației privind 

asumarea unei agende de integritate organizațională꞉ 

Declarația nr. 2565/14.12.2022 privind asumarea agendei de integritate organizațională a 

instituției este publicată website-ul BCU „Carol I” în cadrul secțiunii Integritate Instituțională, 

la adresa꞉ https://www.bcub.ro/wp-content/uploads/2023/01/declaratie-integritate-bcu.pdf, toți 

angajații fiind informați pe e-mail despre aderarea instituției la valorile fundamentale, 

principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare a Strategiei Naționale Anticorupție 

(SNA) pentru perioada 2021 – 2025. 

Indicatori de performanță 

 

Termen 

 

Responsabil Rezultat Evaluare 

rezultat 

DA NU 

Declarația adoptată, 

diseminată și postată pe site-ul 

instituției 

31.12.2022 Conducătorul 

instituției 

Declarația a fost 

adoptată înainte de 

termen și publicată pe 

website-ul instituției 

 

  √ 

 

 

Obiectiv specific 1.2. - Adoptarea și distribuirea în cadrul instituției a planului de integritate, 

urmarea a consultării angajaților și a evaluării de risc conform HG nr. 1269/2021 și asigurarea 

resurselor necesare implementării acestuia. 

Prin Decizia Directorului General nr. 2461/07.12.2022  a fost constituit Grupul de lucru 

responsabil cu implementarea Planului de Integritate în cadrul instituției, iar Planul de 

integritate  nr. 2596/16.12.2022 este publicat pe Intranet la secțiunea Integritate꞉ 

https://intranet.bcub.ro/wp-content/uploads/2023/12/plan-de-integritate-.pdf. 

                                                 
1 Biblioteca Centrală Universitară „Carol I” București 

 
 

http://www.bcub.ro/
https://www.bcub.ro/wp-content/uploads/2023/01/declaratie-integritate-bcu.pdf
https://intranet.bcub.ro/wp-content/uploads/2023/12/plan-de-integritate-.pdf
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Indicatori de performanță 

 

Termen 

 

Responsabil Rezultat Evaluare 

rezultat 

DA NU 

Plan de integritate adoptat; 

 

 

 

 

Persoane desemnate pentru 

monitorizarea 

implementării planului de 

integritate; 

 

 

Tipuri de resurse efectiv 

alocate 

 

31.12.2022 Coordonatorul 

SNA 

(coordonatorul 

implementării 

Strategiei 

Naționale 

Anticorupție în 

cadrul 

instituției) 

Planul de integritate a fost 

adoptat înainte de termen și 

publicat pe Intranet-ul 

instituției. 

Grupul de lucru a fost 

constituit prin decizie a 

directorului general, 

Coordonatorul SNA fiind 

numit din cadrul personalului 

de conducere. 

Resursele alocate au fost 

adecvate și suficiente, grupul 

de lucru fiind extins la data de 

04.10.2023 ( 1 coordonator, 1 

secretar și 2 membri) 

 

  √ 

 

 

Obiectiv specific 1.3. - Evaluarea anuală a modului de implementare a planului și adaptarea 

acestuia la riscurile și vulnerabilitățile nou apărute 

În cadrul ședinței Consiliului de Administrație din data de 26.01.2023 a fost discutat stadiul 

implementării Planului de integritate în cadrul instituției, nefiind elaborat un  raport anual  

pentru anul 2022, având în vedere demararea în luna precedentă a implementării  Strategiei 

naționale anticorupție 2021-2025 la nivelul BCU „Carol I”.  

Pentru anul 2023, evaluarea anuală a modului de implementare a Planului de Integritate s-a 

realizat prin elaborarea prezentului raport de evaluare care va fi publicat pe intranet, după 

aprobarea acestuia de către directorul general. 

Indicatori de performanță 

 

Termen 

 

Responsabil Rezultat Evaluare 

rezultat 

DA NU 

Raport de evaluare întocmit 

și publicat pe site-ul 

instituției; 

Plan adoptat si publicat pe 

site-ul instituției. 

Permanent Coordonator 

SNA 

Raport de evaluare elaborat 

până la data limită de 31 

martie a anului, pentru anul 

precedent. 

Plan adoptat și publicat pe 

intranet 

 

  √ 

 

http://www.bcub.ro/
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Obiectiv specific 1.4. - Identificarea, analizarea, evaluarea și monitorizarea riscurilor de 

corupție, precum și stabilirea și implementarea măsurilor de prevenire și control al acestora, 

conform HG nr. 1269/2021. 

Pe parcursul anului 2023 s-a procedat la identificarea, analizarea și evaluarea riscurilor de 

corupție, elaborarea Registrului riscurilor de corupție și stabilirea măsurilor de intervenție 

fiind finalizată la data de 19.02.2024. 

Obiectiv specific 1.5. - Identificarea, evaluarea și raportarea unitară a incidentelor de 

integritate, conform HG nr. 1269/2021, precum și stabilirea unor măsuri de prevenire și/sau 

control ca urmare a producerii acestora. 

Pe parcursul anului 2023 nu au fost sesizate/înregistrate incidente de integritate în cadrul 

instituției. Pentru prevenirea și controlul riscurilor de corupție și a incidentelor de integritate, 

în vederea diminuării probabilității de apariție, precum și a impactului, în cazul materializării 

acestora, Grupul de lucru SNA a pregătit Metodologia de evaluare a riscurilor de corupție și a 

incidentelor de integritate în cadrul Bibliotecii Centrale Universitare „Carol I” București, care 

a fost aprobată la data de 14.02.2024. 

Indicatori de performanță 

 

Termen 

 

Responsabil Rezultat Evaluare 

rezultat 

DA NU 

Rapoarte întocmite Permanent  Coordonator 

SNA 

Raportul anual a fost 

întocmit la data de 

10.01.2023  

 

  √ 

 

Nr. de incidente identificate; 0 (zero) incidente  

Nr. și tipul de măsuri de 

prevenire și/sau control luate 

Nu este cazul 

 

Obiectiv specific 1.6. - Transmiterea contribuțiilor solicitate de Secretariatul Tehnic al SNA – 

Ministerul Educației și participarea la activitățile de coordonare și monitorizare a strategiei; 

Pe parcursul anului 2023 nu au existat solicitări de la Secretariatul Tehnic al SNA – 

Ministerul Educației sau invitații pentru participarea la activitățile de coordonare și 

monitorizare a strategiei. 

Obiectiv specific 1.7. - Intensificarea utilizării noului portal al SNA pentru creșterea gradului 

de informare a publicului despre monitorizare a implementării SNA, a noilor tendințe și 

evoluții în domeniul integrității. 

Având în vedere lipsa incidentelor de integritate pe parcursul anului 2023, nu a fost necesar a 

fi încărcare de date/seturi de date referitoare la incidente de integritate,  în secțiunea dedicată 

a portalului SNA,  BCU „Carol I” nefiind vizată în acest sens de reglementările legislative 

(prin raportare la obligațiile derivate din SNA). 

http://www.bcub.ro/
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II. Reducerea impactului corupției asupra cetățenilor și creșterea gradului de educație 

anticorupție a angajaților și beneficiarilor BCU „Carol I”  

Obiectiv specific 2.1. - Creșterea gradului de educație anticorupție a angajaților și impactul 

corupției asupra activității BCU „Carol I” (organizarea/derularea/asigurarea participării la 

programe de creștere a gradului de conștientizare si a nivelului de educație anticorupție a 

personalului propriu – sesiuni de instruire/întâlniri/grupuri de lucru. 

În scopul creșterii gradului de educație anticorupție a angajaților, următoarele activități au fost 

derulate pe parcursul anului 2023꞉ 

- reinformarea prin e-mail a întregului personal al instituției  cu privire la importanța 

Codului de Etică și a respectării normelor de conduită, 

- informarea pe e-mail a tuturor angajaților despre disponibilitatea Consilierului de Etică 

pentru consultanță și asistență referitoare la normele de conduită menționate în Codul 

de Etică al instituției, 

- discutarea în ședințele consiliului de administrație a stadiului implementării Planului 

de integritate,  

- publicarea pe website-ul instituției la secțiunea Informați de interes public a Raportului 

de evaluare a implementării Legii nr. 544/2001 în anul 2023,  

- în perioada 11.12.2023 – 15.12.2023 a fost distribuit către toți angajații Chestionarul 

privind evaluarea periodică a cunoștințelor angajaților BCU „Carol I” privind măsurile 

de prevenire a corupției. 

Obiectiv specific 2.2. - Asigurarea diseminării de informații privind riscurile si consecințele 

faptelor de corupție sau a incidentelor de integritate. Punerea la dispoziția angajaților a unor 

îndrumare legislative, ghiduri si culegeri de spețe, în domeniul conflictelor de 

interese/incompatibilităților și faptelor de corupție săvârșite de persoane din sectorul public 

Până la data de 31.12.2023 a fost elaborată și distribuită pe e-mail către toți angajații 

instituției o prezentare în PowerPoint referitoare la noțiuni generale privind interdicțiile după 

încheierea angajării în cadrul instituțiilor publice (pantouflage), respectiv obligațiile 

personalului derivate din prevederile legale꞉ 

- orice angajat din cadrul BCU „Carol I” are obligația de a apăra în mod loial prestigiul 

instituției publice în care își desfășoară activitatea, precum și obligația de a se abține de la 

orice act ori faptă care poate produce prejudicii imaginii sau intereselor legale ale acesteia; 

- oricărui angajat din cadrul BCU „Carol I” îi este interzis să acorde asistență și consultanță 

persoanelor fizice sau juridice în vederea promovării de acțiuni juridice ori de altă natură 

împotriva instituției; 

- orice angajat din cadrul BCU „Carol I” care a fost implicat în procesul de verificare/evaluare 

a solicitărilor de participare/ofertelor depuse în cadrul unei proceduri de atribuire, are 

http://www.bcub.ro/
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obligația, la încetarea raporturilor de muncă, de a nu dezvălui informații confidențiale 

dobândite la locul de muncă și de asemenea să nu beneficieze de pe urma oricărui conflict 

ulterior de interese care poate apărea după plecarea de la locul de muncă. 

De asemenea, întreg personalul a fost informat  pe e-mail despre disponibilitatea persoanei 

responsabile cu gestionarea situațiilor de pantouflage de a oferi informații suplimentare 

referitoare la potențiale conflict de interese sau încălcări ale eticii și integrității după încetarea 

raporturilor de muncă. 

Obiectiv specific 2.3. - Asigurarea unei protecții efective a cetățenilor care sesizează 

presupuse incidente de integritate săvârșite de furnizorii de servicii publice; 

La data de 31.12.2023, măsura preventivă protecția avertizorului de integritate era în curs de 

implementare. În cursul anului 2023 nu au fost înregistrate sesizări referitoare la incidente de 

integritate și ca urmare nu a fost necesar  să fie luate măsuri de protecție pentru persoanele 

care sesizează cu bună-credință încălcări ale legii, ale deontologiei profesionale sau ale 

principiilor bunei administrări, eficienței, eficacității, economicității și transparenței în cadrul 

sau de către personalul instituției.  

Obiectiv specific 2.4. - Realizarea unor proiecte/activități având ca obiectiv prevenirea 

corupției, promovarea eticii, integrității în parteneriat cu societatea civilă. 

Pe parcursul anului 2023 nu au fost realizate proiecte/activități în parteneriat cu reprezentanții 

societății civile privind prevenirea corupției, BCU „Carol I” nefiind vizată în acest sens de 

reglementările legislative (prin raportare la obligațiile derivate din SNA).  

 

III. Dezvoltarea unei culturi a transparenței la nivelul BCU „Carol I”   

Obiectiv specific 31. - Asigurarea funcționalității site-ului instituției, publicarea și actualizarea 

periodică a informațiilor publice destinate cetățenilor 

Web site-ul BCU „Carol I” publică o multitudine de informații destinate atât cititorilor, cât și 

publicului larg, fiind structurat pe secțiuni ușor accesibile, cu buton de căutare disponibil în 

fiecare modul꞉ 

- Acasă꞉ istoricul bibliotecii, noutăți, filialele bibliotecii, lista donatorilor. 

- Despre꞉ management, săli de lectură, informații de interes public, filiale, săli de lectură 

- Servicii꞉ permis de acces, spații de evenimente, consultarea publicațiilor în sălile de 

lectură, împrumut, acces la baze de date științifice, referințe prin e-mail, bibliografii la 

cerere, furnizări de documente la distanță, sesiuni de instruire, biblioteca digitală, 

închiriere cabinete de studiu individuale, stagii de inițiere, vizite documentare, alte 

servicii, lista tarifelor pentru serviciile oferite de bibliotecă.  

- Noutăți꞉ articole, interviuri, prezentări de la seminarii sau conferințe naționale - 

aranjate în ordine cronologică, cu link-uri pentru accesarea integrală a materialului.   

http://www.bcub.ro/
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- Evenimente꞉ detalii ale evenimentelor culturale organizate în bibliotecă (program, 

locația evenimentului în cadrul bibliotecii, link-uri către promovare în social media a 

evenimentului), precum și articole din presă despre BCU „Carol I”. 

- Contact꞉ detaliile de contact (adresa poștală, adresa de e-mail, număr de telefon) 

pentru sediul central și filialele bibliotecii.  

- Program꞉ orarul de funcționare pentru săli de lectură, birou permise, împrumut – 

pentru sediul central și bibliotecile filiale. 

- Catalog꞉ link către site-ul administrat de programul informatic LIBERTY, cu 

posibilitatea descărcării aplicației informatice de mobil LIBERTY LINK. Site-ul oferă 

acces cititorilor la accesarea cărților în format electronic (e-book), baze de date 

științifice, baze de date care furnizează informații complexe privind legislațiile, 

politicile și dezbaterile europene. 

- Parteneri꞉ protocoale și acorduri de colaborare a evenimentelor culturale organizate în 

cadrul bibliotecii, organizate în ordine cronologică. 

- Întrebări frecvente꞉ lista răspunsurilor la cele mai populare întrebări colectate de-a 

lungul anilor de la utilizatorii serviciilor oferite de BCU „Carol I”.  

- Revista BCU „Carol I”꞉ accesul publicului la articolele publicate în revista bibliotecii, 

cu posibilitatea de a accesa integral revista în format electronic, inclusiv a numerelor 

din arhivă.    

Website-ul bibliotecii oferă de asemenea și link-uri utile publicului larg, cum ar fi꞉ 

- https://fiipregatit.ro/ - sursa oficială de informare pentru a ajuta cetățenii să înțeleagă 

mai bine riscurile și pentru a-i informa asupra măsurilor de prevenire și a 

comportamentului pe care să-l aibă în diferite dezastre naturale sau alte situații de 

urgență; 

- https://data.europa.eu/en?_open=1 – portalul bazelor de date din Europa, respectiv    

Oficiul pentru Publicații al Uniunii Europene (furnizorul oficial de servicii de 

publicare pentru toate instituțiile, organismele și agențiile UE, un punct central de 

acces la legislația UE, publicații, date deschise, rezultate ale cercetării, anunțuri de 

achiziții publice și alte informații oficiale). 

- https://eur-lex.europa.eu/?_open=1 – acces la dreptul Uniunii Europene (tratate, acte 

juridice, acorduri internaționale, proceduri de legiferare, jurisprudența Uniunii 

Europene, dreptul și jurisprudența națională, etc.) 

- https://oeil.secure.europarl.europa.eu/oeil/home/home.do - baza de date a 

Parlamentului European pentru monitorizarea procesului decizional al Uniunii 

Europene. 

- Paginile de social media al bibliotecii꞉ Facebook, Instagram, Youtube.  

 

http://www.bcub.ro/
https://fiipregatit.ro/
https://data.europa.eu/en?_open=1
https://eur-lex.europa.eu/?_open=1
https://oeil.secure.europarl.europa.eu/oeil/home/home.do
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Obiectiv specific 3.2. - Asigurarea și îmbunătățirea accesului la informații de interes public 

Secțiunea intitulată „Informații publice” este structurată pe module tematice, ușor accesibile 

publicului꞉ 

- Secțiunea „Informații de interes public”꞉ oferă detalii aferente Legii nr. 544/2001, 

respectiv oferă posibilitatea de a descărca Legea nr. 544 și Norma metodologică din 7 

februarie 2002 de aplicare a Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de 

interes public, oferă acces la Raportul de evaluare a implementării  Legii nr. 544/2001 

în anul 2023, precum și detaliile de contact ale persoanei responsabile cu 

implementarea Legii nr. 544/2001.  

- Secțiunea „Declarații de avere și interese”꞉ permite accesarea de către publicul larg a 

Declarațiilor de avere și a Declarațiilor de interese (în format .pdf) ale angajaților care 

se supun prevederilor Legii nr. 176/2010 privind integritatea în exercitarea funcțiilor și 

demnităților publice, pentru modificarea și completarea Legii nr. 144/2007 privind 

înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Integritate, precum și 

pentru modificarea și completarea altor acte normative. Astfel, toți angajații instituției 

au depus Declarațiile de avere și interese꞉  

 - în termen de 30 de zile de la data numirii sau de la data începerii activității; 

 - anual, cel mai târziu la data de 15 iunie a fiecărui an; 

 - în termen de cel mult 30 de zile de la data încetării activității. 

Pentru o accesare mai facilă a informațiilor de către cetățeni, Declarațiile de avere și 

Declarațiile de interese sunt  publicate separat pe ani calendaristici, iar în cadrul unui 

an calendaristic sunt aranjate în ordine alfabetică.  

- Secțiunea „Anunțuri de interes public”꞉ oferă publicul larg posibilitatea de a accesa 

anunțuri legate de organizarea și rezultatele la concursurile pentru ocuparea posturilor 

vacante sau temporar vacante din cadrul Bibliotecii Centrale Universitare Carol I. 

Anunțurile de organizare și respectiv, rezultatele concursurilor sunt publicate în ordine 

cronologică. De asemenea, această secțiune include și informațiile aferente art. 33 din 

Legea nr. 153/2017 privind transparența veniturilor salariale, respectiv sunt publicate 

situații periodice privind funcțiile din cadrul instituției și a veniturilor aferente (salariu 

de bază lunar, sporuri/compensații, valoarea lunară a indemnizației de hrană).  

- Secțiunea „Achiziții publice”꞉ oferă publicului larg posibilitatea vizualizării și 

descărcării documentațiilor aferente proceselor de achiziție publică desfășurate de 

către instituție (invitații de participare, anunțuri de atribuire, programele anuale ale 

achizițiilor publice, centralizatorul achizițiilor și contractelor cu valoare peste 5.000 

EUR). 

- Secțiunea „Buget”꞉ permite publicului larg consultarea Raporturilor de execuție 

bugetară și a Bilanțurilor contabile ale instituției, publicate în ordine cronologică.  

- Secțiunea „Regulament de organizare și funcționare” permite cetățenilor să descarce 

Regulamentul de organizare și funcționare a Bibliotecii Centrale Universitare „Carol 

I” și Organigrama instituției. 

http://www.bcub.ro/
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- Secțiunea „Integritate instituțională”꞉ oferă acces la Codul de Etică al instituției, 

permite descărcarea Declarației privind asumarea agendei de integritate 

organizațională a instituției și oferă numele, prenumele și datele de contact ale 

Consilierului de Etică. La data elaborării prezentului raport, secțiunea „Integritate 

instituțională” era în curs de reorganizare pentru a corespunde prevederilor Anexei nr. 

4 din Hotărârea de Guvern nr. 1269/2021 privind aprobarea Strategiei naționale 

anticorupție 2021-2025 și a documentelor aferente acesteia. 

Obiectiv specific 3.3. - Realizarea pe pagina de internet a unei secțiuni cu tema achiziții 

publice unde vor fi publicate toate procedurile de achiziție publică și contractele încheiate 

Secțiunea „Achiziții Publice” este actualizată permanent și include în ordine cronologică, atât 

documentele aferente achizițiilor (caiete de sarcini, DUAE2, fișe de date ale achiziției, 

formulare, proiectul de acord cadru, proiectul de contract subsecvent, anunțuri de participare, 

anunțuri de atribuire, invitații de participare, etc.) cât și Programul anual al achizițiilor publice 

și revizuirile la acesta, Centralizatorul achizițiilor publice și a contractelor cu valoare peste 

5.000 EUR, precum și anunțuri de consultare a pieței. Documentele sunt publicate în ordine 

cronologică, titlurile acestora fiind detaliate, pentru a permite o căutare mai facilă a 

informațiilor.  

Obiectiv specific 3.4. - Realizarea pe pagina de internet a instituției a unei secțiuni în care vor 

fi publicate informații despre proiectele finanțate din programe naționale/fonduri europene 

încheiate, aflate în implementare 

În cursul anului 2023 nu au fost încheiate sau în curs de implementare proiecte finanțate din 

programe naționale/fonduri europene.   

Obiectiv specific 3.5. - Publicarea pe pagina de internet a instituției/presa locală/națională a 

anunțurilor privind concursurile/examenele de recrutare și de promovare 

În secțiunea „Anunțuri de interes public” sunt publicate în ordine cronologică, anunțurile 

privind dezvoltarea carierei în cadrul Bibliotecii Centrale Universitare Carol I, respectiv 

anunțurile privind organizarea concursurilor pentru ocuparea posturilor vacante/temporar 

vacante din cadrul instituției, fișa de post aferentă fiecărui concurs, rezultatele selecției de 

dosare, rezultatele la proba scrisă, respectiv proba interviu sau rezultatele finale la 

concursuri/examenele  de ocupare a posturilor.  

Conținutul anunțurilor respectă prevederile  legale, respectiv sunt precizate condițiile generale 

de ocupare a postului, condițiile specifice, documentele necesare pentru înscrierea la concurs, 

bibliografie, tematică, calendarul de concurs, detaliile de contact pentru obținerea 

informațiilor suplimentare. Anunțurile sunt de asemenea publicate și pe https://posturi.gov.ro/.  

 

 

                                                 
2 Document Public pentru Achiziții Europene 

http://www.bcub.ro/
https://posturi.gov.ro/
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IV. Consolidarea mecanismelor de control administrativ  

Obiectiv specific. 41. - Auditarea internă, o dată la doi ani, a sistemului de prevenire a 

corupției la nivelul BCU CAROL I 

Ca urmare a testărilor și evaluărilor efectuate în cadrul derulării misiunii de audit cu tema 

„Evaluarea sistemului de prevenire a corupției, 2023”, pe baza constatărilor menționate în 

raportul de audit intern, opinia auditorului intern exprimată pentru fiecare măsură preventivă 

inclusă în obiectivul misiunii de audit public intern, a fost următoarea: 

Denumirea măsurii preventive Implementată 
Parțial 

Implementată 
Neimplementată 

Cod etic/deontologic/de conduită √   

Consilier de etică  √  

Funcții sensibile  √  

Conflicte de interese  √  

Incompatibilități  √  

Interdicții după încheierea angajării în 

cadrul instituțiilor publice (pantouflage)  

   

√ 

Declararea averilor √   

Declararea cadourilor   √ 

Evaluarea riscurilor de corupție în cadrul 

autorităților și instituțiilor publice 

centrale și locale 

 √  

Evaluarea incidentelor de integritate în 

cadrul autorităților și instituțiilor publice 

centrale și locale 

 √  

Raportul de audit public intern nr. 1521/26.07.2023 privind „Evaluarea sistemului de 

prevenire a corupției 2023” din cadrul Bibliotecii Centrale Universitare „Carol I” București a 

stabilit 8 (opt) recomandări, pentru care s-au identificat 15 măsuri necesare consolidării 

valorilor fundamentale și a principiilor formulate în Strategia Națională Anticorupție pentru 

perioada 2021 – 2025 și a promovării unui climat de integritate organizațională. 

Până la data de 31.12.2023, stadiul de realizare a celor 15 măsuri necesare pentru 

implementarea recomandărilor auditorului intern este următorul꞉  

- Implementate꞉ 8 măsuri 

- Parțial implementate, dar în termen꞉ 1 măsură 

- Neimplementate, dar în termen꞉ 6 măsuri 

http://www.bcub.ro/
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Obiectiv specific 4.2. - Publicarea/difuzarea periodică a unui raport privind secțiunile/ 

aspectele, abaterile disciplinare 

În anul 2023 nu au fost înregistrate sesizări privind abateri disciplinare, situații de încălcare a 

normelor, represalii la locul de muncă, incidente de integritate sau plângeri depuse în instanță, 

ca urmare nu a fost necesar să fie întocmit/difuzat un raport în acest sens.  

 

Elaborat, 

Bogdan Popescu 

în calitate de Coordonator al Grupului de Lucru responsabil cu  

implementarea Planului de Integritate la nivelul B.C.U. „Carol I”. 

 

 

 

                 Luat la cunoștință, 

                   Director General 

                                                                                          Conf. univ. dr. Mirelle-Carmen Rădoi 

http://www.bcub.ro/

